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競技力向上推進本部事業実施における新型コロナウィルス感染症対応
[bookmark: _GoBack]について

　日頃、千葉県競技力向上推進本部（以下本部という。）事業に御尽力いただき、誠にありがとうございます。
　さて、本年に入り感染が拡大している「新型コロナウィルス感染症」については、県内においても発症例が出たところです。
　この感染症の予防対策及び発生した場合の対応については、未だその特性等が十分に明らかにされていないことから、国などの対応も修正を加えながら随時示されています。
　現時点で国などから、多くの人が集まる競技大会や研修会について特段の指示はありませんが、感染の推移次第では、今後の本部事業を中止せざるを得ないことも含め、あらゆることを想定して準備を進める必要があります。
つきましては、参加者の健康維持並びに感染拡大防止を最優先に考えることを基本に、別紙のとおり各競技団体で対応いただくようお願い申し上げます。
本部としては国の動向を注視し、必要な指示があれば逐次連絡いたしますので、御承知おきください。
なお、現時点で対応策について報告いただくことはありません。
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